

BUDAPESTI ÚJSÁG

Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára
Budapest

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 280 fillér.
FÉL ÉVRE 16—P. EGÉSZ ÉVRE 32—P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havl 1 P

A leszerelési konferencia kudarca

Írta: Márton Imre.

A február másodikán megnyitott leszerelési konferencián több mint hatvan kormány s mintegy 1700 millió ember képviseltette magát. A világtörténelemben páratlan szép elgondolás volt ez: a világ népei összejöttek, hogy megegyezzenek abban, hogyan lehetne a gazdaságilag már marósszereskedő világot az esztelen fegyverkezés roppant kiadásaitól megszabadítani, s egyben olyan biztonságot teremteni, amelyet a legnagyobb fegyverkezés sem adhat meg.

Az emberiség mérhetetlen várakozással tekintett Genf felé, innen várta a megváltást, mely a világháború utáni nyomoruság és gyűlölködés poklából kiemelje.

A leszerelési konferencia mégis csődöt mondott. Lezárult néhány határozattal, s itt is kerülnek minden pozitívumot, minden „alapelve” csupán általánosságokban mozog. Egyetlen kézzel fogható eredménye a fegyverkezési szünet meghosszabbítása.

Pedig vetődött ám néhány jó terv is a hosszú hat hónapos tanácskozás alatt! Kiemelkedett ezek közül a becsületes s egyben genialis Hoover-terv, melyet az amerikai elnök nagy tekintélye is alátámasztott. Mégis megbukott ez is, a többiek is.

Mi lehet tehát az a szörnyű fatum, amely csalódásba vitte a megkínzott emberiség nagy reményességét? Mi lehet az a gát, amelyen megtörik minden törekvés?

Egyet felejtettek el a tanácskozó urak, amikor a leszerelés asztalához leültek, azt, t. i., hogy először a lelki leszerelésnek kell megszületnie, csak azután jöhet a többi. Mig győző és legyőzött, triumfáló és halálra ítélt, a háború bünyjével megbélyegzett nemzetek állanak egymással szemben, addig a leszerelésről szó sem lehet. A megalázott életfeltételeitől megfosztott nemzetek igazságot akarnak, ha kell fegyverrel is, a győzőnek pedig nincs nyugalma, — csak ha milliós seregek őrzik életét. Itt van a dolog fordulópontja.

Ha tehát a leszerelési konferencia

második szakában, amely valószínűleg februárban kezdődik, diadalra akarják vinni a leszerelés ügyét, akkor szereljék le előbb a lelkeket. Adjanak igazságot a megtört népeknek, ismerjék el a népek egyenjogúságát, töröljék ki a háborús bűnösség okatlan tételét — úgy is már százszor megcátolták a hozzáértők — mert csak így válthatja fel a kölcsönös gyűlölet helyét a kölcsönös bizalom, a nemzetek őszinte

közfogása, s így talán szinte magától szűnik meg a fegyverkezés, mint céltalan pénzpocsékolás.

Ezen előfeltételek megvalósítása nélkül enyhíthetik ugyan a háború borzalmaival bizonyos megegyezésekkel — bár az élet-halált vivő népek nem tudom, hogy tartják majd be a szerződéseket. — de a háború réme ott kísért majd a meg nem békélt lelkekben és gátolja a világ nyugodt fejlődését.

Szakadatlanul tart az elfogott kommunistavezérek kihallgatása

A kommunista halállistán szerepelt a nyomozóhatóságok vezetőinek neve

A főkapitányság politikai osztályán szakadatlanul tart az elfogott kommunistavezérek kihallgatása. Valószínűleg során ijesztő arányokban bontakoztak ki azok a galád tervek, amelyeket a vörös augusztus 1-én akartak végrehajtani: a véres tünemények, utcai zavargások és gyári rombolások képe.

Az elfogott kommunistavezérek, különösen Sallai-Hollender Imre és Karikás Frigyes igyekeznek tagadni, hogy ők a szervezkedés élén állottak volna. Tervszerűen védekeznek, mert tudják, ha rájuk bizonyul a vezérszerep, statáriális eljárás vár rájuk. Kétségtelen mégis, hogy Kilián Györggyel együtt ők állottak az egész veszedelmes mozgalom élén. Karikásra és Sallaira a kommun alatti gyilkosságokban való szerepük miatt is felelősségrevonás vár. Mindkettőjükkel szemben érvényes körözövel áll fenn, már pedig a gyilkosság, vagy az abban való részesség büntette csak harminckét év után évül el. Ezek a rémségek pedig tizenhárom évvel ezelőtt történtek. Moszkvai pénzből Karikás és Sallai nagylábon éltek. Lakásukon rengeteg finom holmit, a legdrágább piperecikkek, partömök, selyem ingek és pizsamák egész tömegét találták. Ezek a holmik most a bűnfelek közé kerültek. Az elfogott kommunista vezérek helyzetét súlyosítja az, hogy a náluk talált haditervek, azonkívül a rendőrségi nyomozás megállapításai szerint határozottan kitzűzött céljuk volt az, hogy nemcsak a gyárakban, a munkásság

között, hanem a rendőrség és a fegyveres erő tagjai között is agitációt folytatnak és akár fegyveres felkelés árán is vérengzést idéznek elő.

A kommunisták rejtékelyén talált lista élén Hetényi Imre dr főkapitányhelyettes áll, utána Schweinitzer József rendőrtanácsos, Hetényi helyettese, majd Hain Péter detektív-telügyelő, a kommunisták híres üldözője következik s azután a politikai nyomozó főcsoport többi tagjai, mindannyian pontos lakcímmel. Ebből arra következtetnek, hogy esetleg merényletet terveztek a listán szereplők ellen.

Az ügyészség dönt a kommunista vezérek további sorsáról.

Biztosították a csarnokokba és a piacokra felhozott gyümölcs- és főzelékefélének napi áron való értékesítését

A Magyar Kertészek Országos Gazdasági Szövetségének hosszas előkészületi munka után sikerült a kerti termények, a gyümölcs, csemegezőlő, főzelék és általában a konyhakerti növények értékesítésének olyan biztos alapon való megszervezése, amely a termelőknek megadja a módot arra, hogy piac képes áruikat az elérhető legmagasabb napi áron értékesíthessék. A szövetség megállapodást létesített a Csarnoki és Piaci Kereskedők Árubeszerző és Értékesítő Szövetkezetével. A megállapodás szerint a szövetkezet a vásárcsarnokok igaz-

gatósága által jegyzett napi áron köteles átvenni a kertészszövetség által felajánlott piacépes terményeket s azokat az átvétel napján déli 12 óráig az áru nettó értékének, tehát csakis az eladott áru 6 százaléknak levonásával kifizetni. Ezzel megszűnik a termelőknek az a régi panasza, hogy áruikat a fővárosban el kell kotyavetyélniök. A megállapodás alapján megkapják az árukért az elérhető legmagasabb napi árat a 6 százalékos netto bizományi jutalék levonásával.

A sportorvosi vizsgálat megállapította, hogy az uszás a legmegerőltetőbb sport

A középiskolások sportorvosi vizsgálatán összesen 180 középiskolás versenyzőt vizsgáltak meg. A megvizsgáltak 14 20 éves, de legtöbbször 17—18 éves. Megmérték a sportolók testhosszát, súlyát, majd belgyógyászati vizsgálat következett. A szív elváltozására valló gyanu esetén elektrokardiográfiás felvételt készítettek. A 180 középiskolás versenyző közül 155-nek normális volt a szíve. Kisebb szív nagybodást 19-nél állapították meg, nagyobb szívnagybodása, illetve sportszíve 3-nak volt. A három erősen megnagyobbodott szívű versenyző közül kettő uszó, illetve vízipólós és egy futballista volt. A 19 kisebb szívnagybodásos szenvedő versenyző közül 7 uszó, illetve vízipólós, 4 tornász, 3 atléta, 1 futballista, 1 sielő, 2 uszó és futballista és 1 uszó és vivó volt. Megállapították, hogy a szívnagybodások nagyrészt uszók alkotják, ami viszont arra vall, hogy az uszás, illetve vízipóló leginkább veszi igénybe a versenyző szívét.

— Feleségadó Dél-Afrikában.

Komoly gond elé állították a dél-afrikai Swazilandban a benszülotteket. A kormány feleségadót vetett rájuk. A férj első felesége után évi 35, minden további feleség után 30 shilling pótdót fizetnek. A rendelkezés egyáltalában nem kedvez a többször házasodó férjeknek, akik már most kénytelenek nőtlenek maradni, tekintve azt, hogy az agglények adó nélkül élnek világukat.

Szeptember 4-én lesz a bajai Önkéntes és Városi tűzoltóság nagyszabású jubileumi ünnepe

A jubileumi ünnepség rendező bizottsága tegnapi ülésén kidolgozta a teljes programot

Megírta a Bajai Ujság, hogy a bajai Önkéntes Tűzoltó Testület hatvan és a Városi Tűzoltó Testület fennállásának huszétéves jubileumát impozáns keretek között akarja megünnepelni.

A program központjában áll a környékbeli, elsősorban természetesen Bácsbodrog vármegye tűzoltótestületeinek Baján megrendezendő érdekes szép versenye.

A jubileumi ünnepséget rendező intéző bizottság tegnap délelőtt 9 órákor tartott értekezletén kidolgozta a teljes programot. Az értekezlet fél 1-ig tartott, ennek során helyszíni szemlét tartottak a vasuti parkban és a Szent István téren is.

A jubileumi ünnepség napját szeptember 4-én állapították meg. A program szerint reggel 7-8-ig a vidéki testületek fogadtatása a vasuti pályaudvaron, 8 órákor tábori mise a vasuti parkban. Utána diszfelvonulás a városon át a sporttérre. A

tűzoltó versenyek délelőtt 9 órákor kezdődnek a sporttelepen.

A program legjelentősebb része a délelőtt 12 órákor kezdődő jubileumi diszközgyűlés a városházán.

A diszközgyűlés után bankett a központi küldöttség a vidéki és helybeli érdekeltségek részvételével.

A versenyt aszerint, hogy délelőtt befejezik, vagy sem, szükség esetén délután folytatják.

Ugyancsak délután a vendégeket csónakkirándulásra viszik a Kamarásdunára és megmutatják nekik Baja város látnivalóit. A délután folyamán ezenkívül a bajai tűzoltók látványos taktikai gyakorlattal szórakoztatják a vendégeket.

A látványos gyakorlatok után törtenik a versenynyertesek díjainak kiosztása.

A jubileum rendező bizottsága ma este ismét ülést tart, amikor a verseny legcsekélyebb részletei felől is megállapodnak.

Baja város jövő évi inségprogramját előkészítő bizottsági ülést későbbre halasztották

Dr. Borbíró Ferenc polgármester tegnap megjelent a Harkányba összehívott értekezleten

Miként már ismeretes is, dr. Borbíró Ferenc Baja város polgármestere szerdán délelőtt Budapestre utazott, hogy részt vegyen a bel-

ügyminisztériumban a városok jövő esztendői inségügyi problémájának megoldására összehívott értekezleten. A polgármester a budapesti tárgya-

Racionalizálás

Irta: W. J.

„Karod erős, szived emelkedett; Végtelen a tér, mely munkára hív, S ha jól ügyelsz, egy szózat zeng feléd Szüntelenül, mely visszaint s emel, Csak azt kövesd.“ (Madách.)

Közéletünk ezer bajtól meglekelt hajóját a süllyedéstől megmenteni hivatott vezetők kiadták a jelszót: „Racionalizálás“, vagyis észszerűbb, okosabb munkabeosztást, termelést, fogyasztást és gazdálkodást minden vonalon.

Az eszme igen helyes, de melyek a cél eléréséhez szükséges módok és eszközök? Már a gazdasági hanyatlás kezdete óta keressük a javulás eszközeit s az eddigi kísérletek mint halva született eszmék dugába dőltek.

A helyes utat akkor fogjuk megtalálni, ha a multak tanulságaiból, tapasztalatainkból indulunk ki annak föl kutatására. A mai válság ugyanis már nem tisztán gazdasági, hanem lelki válság. A lélek bajainak forrása pedig az igaz hitben való megrendülés.

Tudjuk, hogy termelő munkaerőben és nyersanyagokban sehol sincs hiány. Az ember megélhetéséhez szükséges élelmiszerek, ruházati, ipari és élvezeti cikkek mindenütt bőven vannak (fölhalmozva). Mégis, míg egyik helyen a termelt javak tulságban halmozódnak föl, addig a munkások tömegei tetlenül hevernek s kereset nélkül nincs pénzük a szükséges mindennapi beszerzésére, fogyasztására. Itt a nélkülözés, szenvedés és nyomor út tanyát, amott meg a fölhalmozott értékek kallódnak el értékesítési lehetőség hiányában. A termelő és fogyasztó között nagy szakadék támadt, melynek áthidalására néhány éve új intézmények fejlődtek. Ezeknek azonban nem sikerült a válság megszüntetése, sőt napról-napra fokozták azt. Törvényes keretek mögött alakult intézmények az anyagi válságban valóságos jöletet biztosítottak maguknak miután a termelőt és fogyasztót egyaránt szipolyozták s a nemzetköziség lelketlen leple alatt teljesen biztonságban érzik magukat.

Amikor Isten rendeléséből lettünk, jogot kaptunk az élethez. „Nem

lásról eredeti terve szerint péntek este akart visszaérkezni. Ennek azonban akadálya volt, mert időközben meghívást kapott a Városok Kulturális Szövetségének Harkánytúrdón megtartott szűkebbkörű értekezletén. A vasárnapra összehívott értekezlet Surányi Miklós íróval az élén a Klebelsberg gróf és a Janus Pannonius társaság kezdeményezésére közös ügyre egyesíti a vidéki egyetemi és városi nyomdákat, hogy a tönkrement egyetlen erdélyi magyar könyvvállalat a kolozsvári Minerva az erdélyi magyarság s elsősorban az ifjuság magyar könyveit továbbra is biztosítsa.

A polgármestert váratlan komoly el foglaltsága megakadályozta abban, hogy részt vegyen a tegnapi tervezett inségügyi bizottsági ülésen.

Az inségügyi bizottság ülésére dr. bonyhádi Perczei Béla főispán is bejelentette részvételét. Azonban sem a főispán, sem a polgármester nem tudtak ez időre Bajára jönni. Emiatt a város inségügyi bizottságának ülését későbbre halasztották. Ez alkalommal foglalkoznak Baja város jövő évi inségügyi problémájának megoldásával. A nagyszabású inségtervezet ismertetése során a bizottsági tagok közül is többen kész tervezettel állanak az ülés elé.

A Szent István Hét rendezőbizottsága megkérte dr. Gonczlik Kálmán apátplébánost munkája támogatására

Az impozáns ünnepségek nagyszabású programját a napokban ismertetik

Jelentettük annakidején, hogy a Szent István Hét ünnepségeit a fővárosban ezidén is nagyszabású programokkal fogják megrendezni. A Szent István Hét rendezőbizottsága a hazafias munka támogatására és annak minél nagyobbarányú megszervezésére mint Baja város egyházi vezetőjét dr. Gonczlik Kálmán apátplébánost is megkérte.

Baja város közönsége természetesen küldöttségileg fogja magát képviseltetni a budapesti Szent István heti és főként az augusztus 20-i ünnepségen, mely tudvalevően a bajai háromszögnek történelmi nevezetességű dátuma: a megmaradt

Bácska s az ideiglenes székhelyévé lett Baja ekkor szabadult fel a szerb uralom alól.

A főváros az idén is nagy fénnel ünnepli meg Szent István királyunk emlékeztét. Rippka Ferenc polgármester irányítása alatt támadt fel évek előtt az első nagy királyunknak ez a kultusza, melyet hazafias és eszmei hatásában az idén is kimélyitenek, erősítenek. Szükséges ez a nemzeti és vallásos lélek megerősítése céljából, mert a Szent István ünnepben olyan morális erő rejlik, melynek forrásából a mai viszonyok között kétszeresen fontos meríteni.

A részletes, szemet, lelket győ-

azért élünk, hogy együnk, hanem azért eszünk, hogy éljünk“, mondja a közmondás. Ami azt jelenti: Nem azért vagyunk, hogy kiváltságos helyzetünk minden előnyeit kihasználjuk embertársaink rovására s a földi életben egyedül csak a test igényeinek, élvezeteinek kielégítése legyen főcélunk, hanem a test életfeltételeinek kielégítése mellett lelkünkre legyen fő gondunk s nemesebb, maradandóbb ideálok felé törekedjünk, melyek a porhüvely kimulása után halhatatlan lelkünket fölemelik Teremtőjéhez, hogy ott munkájáról, sáfarkodásáról számot tegyen.

Az ember nagyon kültlen teremtesnek bizonyult. Hamar megtagadta Urát s ezzel magára vállalta a földi élet minden keserveit, szenvedéseit.

Isten parancsainak s a természet törvényeinek utjáról való letérés s a kettőn alapuló emberi törvények bölcs rendelkezéseinek megszegése idézte föl a mai nagy gazdasági és lelki válságot. Sokan a lélek üdvössége helyett a testi örömeik és élvezetek hajszolásában lelik egyedüli céljukat s ennek eszközeit az anyagiakban találják. Az anyagi dolgokat gyűjtik

a tudás és ravasság ezertéle fogásával kiméletlenül, átgázolva testvérükön, embertársaikon, akik gyengébbek vagy nem rabjai a pénznek, az anyagi javak értékmerőjének és főképviseleijének. Az anyagi javakat bálványozzák, melynek oltárt emelnek s oda szüntelenül hordják a dollárt, fontot, frankot, aranyat és pengőt, a börtön befogadott papirokat, vaúttakat és devizákat.

Szervezettségükkel kezükben a hatalom. Hatalmukkal behálózták a föld minden részét. Ott ülnek minden nagyobb állásban. Kezükben a trösztök, kartellek, szindikátusok és nagyüzemek. Kisajátították a nagyipart s korlátlanul irányítják az árakat. Elnyomják az őstermelőt, kisiparost és kereskedőt, mert egyedüli céljuk a kebelbeliekre nagy jövedelmet biztosítani. Minden elérhető haszon az ő zsákjukba folyik. Minden malom nekik örül. Féktelen kapzsizságukban megakasztották az emberiségnek az erkölcsi világrend szerint való nyugodt életét, boldogulását s ránk zudították a mai kálváriát.

(Folyt. köv.)

nyörködtető program most van kidolgozás alatt. Az a törekvés, hogy a külföldről és vidékről felkerülő vendégeknek magyar szellemi táplálékot adjanak. A Szent István Hét részletes programját annak idején mindenüvé megküldik. Az ünnepek augusztus 17—22 között fognak lezajlani s ehhez a beosztáshoz igazodik a féláru utazásnak, az olcsó vizumnak, ingyenes látványosságoknak, valamint a többi általános kedvezéseknek az illetékes hatóságok által való engedélyeztetése. A főünnepség augusztus 19-én és 20-án lesz legkiemelkedőbb része az augusztus 20-i körmenet, este a Gellért hegyen rendezendő tűzijáték.

A Szent István Hét rendezőbizottsága dr. Gonczlik Kálmán apátplébánost kérte meg arra, hogy a nagybizottság munkáját mindenben támogassa, egyrészt közölje, hogy Bajának, illetve környékének az ünneppel kapcsolatosan ríncsen-e külön kívánsága, mert a cél az, hogy a nemzeti eszmének ezen az ünnepén minél impozánsabb megmozdulással vegyen részt a magyarság.

Tompán fogták el a férfiruhás hóhér asszonyt

Tompa községben a hatóság kezére került Rieger Pálné a hírhedt hóhér asszony aki „Pipás Pista” néven férfiruhában szörnyű gyilkosságokat követett el. Tíz esztendővel ezelőtt a Szeged melletti Átokházán meggyilkolta felesége bujtogatására az ott lakó Dobak Szteka Antal földbérlet. Istrángxölelet vetett a gazda nyakára s a hurkot addig szorította míg meg nem halt. Hasonló körülmények között megölt egy öreg tanyai gazdát, akit szintén felesége és fia felbujtására ölt meg éjtszaka a tanyáján. Később büszkén kijelentette, ne féljenek a gyilkosság nem derül ki, mert nem először és nem is másodszor teszi azt, mert ebből él. Az átokháza boszorkány már több mint 20 éve férfiruhában jár férfi munkát végez és az a gyanu ellene, hogy több hasonló gyilkosságot is elkövetett.

— **Nyugdíjasok figyelmébe.** Az összes máv. nyugdíjasok részletfizetéses tüzelőanyag utalványaitak legkésőbb f. hó 30-ig az állomási segédhivatalban adják be.

— **Lángmortaléka lett a jassii kórház.** A jassii kórház földszinti pékműhelyében tűz ütött ki, amely percek alatt az egész épület elborította. A kórház tele volt betegekkel, ezért óriási pánik tört ki, a betegek egymást letiporva menekültek, sokan az emeleti ablakokból leugrártak és összetört tagokkal kerültek el a földre. Oltás közben, a nagy füsttől, egy tűzoltó és egy tűzoltótiszt megfulladt. A betegek közül sokan súlyos égési sebeket szenvedtek.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 július 25-én reggel 7 órakor.

Légnyomás (tengerszinre átszámítva) 760.4 mm.
Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 17.8 C
Előző napi legmagasabb hőmérséklet 20.8 C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet — C
Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 15.5 C
Szél iránya Észak-nyugat
Szél erő (0—12-ig) 3
Csapadék 14.7
Előző napi páratartalom közepértéke 72 %

— Hazajött a polgármester.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester ma Bajára érkezett és a város közigazgatásának irányítását újból megkezdette

— **A forró nyári nap** minden szakában üdítően hat a Rédey-féle aludtélj. Potom olcsón csak a Rédey üzemből kapható.

— **Tűz a napsugártól.** Ceglédről jelentik: Tóth Károly udvarán a szalmakazal kigyulladt és porig égett. A nyomozás adatai szerint a nagy forróságban egy tüvegdarabra tűző napsugár okozta a tüzet.

— **Leszakította a cséplőgép a karját.** Ma délelőtt a bajai mentőket Bácsbokodra hívták, ahol súlyos szerencsétlenség ért egy odaváló embert. A cséplőgépnél dolgozott, miközben a gép egy vigyázatlan pillanatban elkapta a karját és ugyszólván tőből leszakította. A súlyosan sérült embert dr. Schwerer Emil községi orvos részesítette első segélyben.

— **Csak megbízható tejforrást keressen járványok idején!** Rédey-féle uradalmi teljesteje megbízható! Hygiénikus palackozás! A reggeli órákban házhoz is szállít Rédey tejüzeme.

— **Ki árulhat az utcán fagyaltot?** A fagyalt utcai árusítására kizáróan magyar állampolgárságu hadirokkantak és hadiözvegyek kaphatnak engedélyt. Így tehát a fagyalt utcai árusítására nézve a szerződéses államok között a viszonyosság nem érvényesül. A Törökországgal kötött és az 1927. XXVII. t. c. be iktatott letelepedési egyezmény 4. cikkére sem lehet hivatkozni, mert ez a cikk kiveszi az abban foglalt határozmány alól azokat az iparokat és foglalkozásokat, amelyeket törvények vagy szabályok kizárólag az illető ország állampolgárai részére tartottak fenn.

— **A poros piac baktérium mirládjai veszélyeztethetik családja egészségét,** ha tehénturó vaj és tejfelszükségletét nem Rédey tejüzeméből szerzi be.

(*) Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségeknel a természetes „**Ferenc József**” keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmezdítja s így megkönnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a

Ferenc József víz különösen illő életmódnál igen hasznos gyomor és bélszabályozó szer. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

Költözködők figyelmébe!

Ha tökéletes, szép és tartós munkát akar végezni úgy vásároljon **Huszár József** festékkereskedéséből:

Kefék	Padlóbeeresztő	Parafin
Seprők	Kályhapasztó	Stearin
Porolók	Csólakk	Sósav
Ecsetek	Kályhaevüst	Heresó
Meszelők	Brunolin	Magnesium
Háziszappan	Firnisz	Mész
Kékitő	Terpentin	Cement
Szappangyökér	Politurakk	Kátrány
Keményítő	Padlóakk	Biber
Légvirtó	Linoleum	Carbolineum
Rovarirtók	Borostyánlakk	Olajfesték
Naftalin	Denaturálszesz	Zománc

Fentti cikkeket a legjobb minőségben minden háziasszonynak a leszállított árban szolgálok ki.

Huszár József
festéküzlete, Baja Gróf Zithy Bodog-tér 3.

URANIA

Julius hó 25-én, hétfőn d. u. 6, fél 9.

Magda Schneider és Gustav Dyesl legbájosabb filmje

Ketten egy autón

Egy nagy szerelem története 10 felvonásban.

Micky, Flippi és hirodó kiegészítés

Julius hó 26-án, kedden d. u. 6, fél 9.

Liane Haid és Georg Alexander parádés filmje

Kit szerettem az éjjel

Zenés, énekes vigjáték 10 felvonásban

Ezt megelőzi:

Szent láng

dráma 8 felvonásban

Meleg idő esetén az esti előadást a kertben tartjuk meg.

Apró hirdetések.

15 szolg 80 f., minden további szó 2 f

Egy 3 szobás utcai száraz, világos lakás, konyha és mellékhelyiségek augusztus 1-től kiadó. Damjanich u. 10 sz. Bővebb felvilágosítást Huszár József festékkereskedésben.

Egy jókarban levő rádiót kéz alatt megvételre keresek. Cim Otthon Cukrászda, Arany János utca 2.

Egy családi ház: Szép családi házam öröklakással eladnám gyermektelen házaspárnak. 500 p vel beköltözhető, hátraiek kamatmentesen törleszhető. Mátéházi ut 3 sz.

Elsőrendő bogyzott siller és fehérbor eladó. Müller Sebestyén, Rém 240.

Czigler féle üzlet Flórián u. 23 sz. alatt kispiac közepén november 1-re kiadó.

A m. kir. kincstár részére, irodahelyiségek alkalmas 5-6 szobából álló lakás — a belvárosban — november hó 1-től kerestetik. Közelebbit a kiadóhivatalban.

Használt butorok u. m.: keményfa hálószoba, salon-garnitúra, szőnyegek, sezlón, tehérbutor (kihuzható kerekasztal, karosszékek, edény-szekrény) asztalok, íróasztal, zsurasztalkák, ruhaszekrény, iratszekrény, székek, karosszékek, falitükör, gyermekvaságy, vaskályhák, gáztakaréktűzhely, jég szekrény, kertipadok, ablakrolók stb. költözködés miatt szabadkézből eladók. Czirfusz Ferenc utca 53. naponként 8-12 és 2-4 között.

Három szobás lakás mellékhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó. Cim Tóth Kálman u. 36/c.

Három szobás családi ház augusztus 1-re kiadó Hősök utca 2 szám alatt. Nemzeti Bank mellett modern bérvillában komfortos garzon lakás novemberre kiadó.

Keveset használt oldalkocsis ötszáz Puch jutányosan eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Kiránduló cikkek

és Thermos tüvegek meglepő olcsón Szabó Géza puskamesternél szerezhetők be.

Felhívás alkalmi féregmentesítésre

A „Rapid” bpesti haf. eng. cianózó féregirtó vállalat gázmestere a jövő héten városunkban dolgozik és ez alkalommal poloskairtást, sváb, rusnik, hangya, egér, patkány, stb. férgek irtását igen jutányosan vállalja. Érdeklődhet Stern Miklós ügynöknél, Munkácsy u. 12. Diskréció garantálva.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, tüdőszobás, házi vízvezetékekkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva július 25-től aug. 1-ig.

Lovasy Üdön dr. Geiringer János

gyógyszerész.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

Elsőrendű és salétrommentes

TÉGLA,

akár kismennyiségben, akár vagontételben, minden eddig ismert árnál

olcsóbban

azonnal házhoz szállítva!

Fizetés megállapodás szerint!

Schwarz Dezső

Baja, Bpesti-ut. Telefon 2-90. Eternitüdvar

Kertváros

céljára a gyönyörű fekvésű Willmann telep felparcelláztatik!

Szebbnél szebb modern családi házzal beépítve a város egyik legszebb pontja lesz! Rendelkezésre áll: **telek, anyag hitel.**

Felvilágosítással szívesen szolgálunk:

Tulajnonos:

dr Willmann János

Baja—Mátételke.
Telefon 1—99.

Megbizott:

Schwarz Dezső

Baja—Budapesti-ut. Eternitüdvar
Telefon: 2—90.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás Baján az Uj Elet r.-t. papirüzlete

KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha:
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG
politikai napilapban!

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.